



В Вологде 17-летний подросток и двое его совершеннолетних приятелей предстанут перед судом за грабежи

Следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка и двух его совершеннолетних приятелей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в грабежах (ч.1 ст.161 УК РФ, п.п. «а», «г» ч.2 ст.161 УК РФ) и заранее не обещанном сбыте имущества, заведомо добытого преступным путем (ч. 1 ст. 175 УК РФ).

По версии следствия, 28 марта 2017 года 17-летний подросток во время совместного распития спиртного на лестничной площадке в доме на улице Конева г. Вологда попросил у знакомого 20-летнего вологжанина мобильный телефон, чтобы позвонить, а затем отказался его вернуть, тем самым открыто похитив. Более того, он предложил двум совершеннолетним приятелям, 18 и 19 лет, снова ограбить того же парня. Втроем они подошли к потерпевшему и один из них сорвал с шеи вологжанина золотую и серебряную цепочки общей стоимостью 27 тысяч рублей, которые обвиняемые забрали себе, не смотря на сопротивление потерпевшего. С похищенным с места преступления скрылись. На следующий день один из обвиняемых сбыл похищенный подростком мобильный телефон в ломбард за 800 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1163223>